11Iro

Amsa: Hauny
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 09:48:26

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2010 00:07:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187728/answer/187888




[Tpu npueMe IpegHU30JI0HA MOTYT OBITh TPo0IEMEI C 00pa3oBaHKUEM CIlepMaTo30unoB. CreyeT
BHITIOJTHUTD aHaIU3 KPOBU Ha I0J0Bbie TOpMOHEL: JIT', ®CI', mponakTuH ¥ TECTOCTEPOH. [lanbHeuIne
OEeUCTBUS UCXOMOS U3 pe3yIbTaTOB 3TOTO aHAJIK3a.



